

Утверждаю

Глава Кичменгско-Городецкого
муниципального округа С.Ордин

19 апреля 2023 года.

АКТ

проверки осуществления воинского учета
БУ СО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения»
Кичменгско-Городецкого РАЙОНА

В соответствии с планом проведения контроля по ведению воинского учета военного комиссариата Никольского муниципального района и Кич-Городецкого муниципального округа в организациях на 2023 год, на основании Федерального закона от 28.03.1998 года № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», постановления Правительства Российской Федерации от 27 ноября 2006 года № 719 «Об утверждении Положения о воинском учете» комиссия в составе:

- председателя комиссии - Зам. начальника отдела по МП,ГО,ЧС и Б администрации Кич-Городецкого муниципального округа
Наволоцкий Николай Николаевич

- членов комиссии: Ведущий специалист по воинскому учету отдела МП,ГО,ЧС и Б администрации Кичменгско-Городецкого муниципального округа Наволоцкая
Ольга Евдоксиевна
(наименование должности, фамилия, имя, отчество должностного лица)

Специалист по кадрам Господарик Наталья Юрьевна

19 апреля 2023 г. провела проверку качества осуществления воинского учета призывников и граждан, пребывающих в запасе, в БУ СО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Кичменгско-Городецкого округа»

Должностные лица организации на момент проверки:

Директор – Андреевская Лариса Анатольевна

Ответственный за ВУР – специалист по кадрам Господарик Наталья Юрьевна.

Предыдущая проверка проводилась 19 марта 2020 года, оценка «хорошо».

Результаты проверки:

а) Организация осуществления воинского учета.

Приказ руководителя организации «Об организации воинского учета граждан, в том числе бронирования граждан, пребывающих в запасе», №15 от « 26 » января 2023 года, издан в соответствии с требованиями методических рекомендаций ГШ ВС РФ 2017 г. по ведению воинского учета в организациях. Соответствует образцу форма приказа, количество работников, осуществляющих обязанности по ведению воинского учета, установленным нормам соответствует, приказ согласован с Главой Кичменгско-Городецкого муниципального округа.

Функциональные обязанности для работников, осуществляющих воинский учет и бронирование, разработаны в соответствии с методическими рекомендациями, доведены под роспись.

План работы по осуществлению воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе на 2023г. разработан качественно и в полном объеме, согласован с Главой Кичменгско-Городецкого муниципального округа, отметки о выполнении проставлены.

Спланированные на день проверки мероприятия по осуществлению воинского учета, взаимодействию со специалистами по воинскому учету выполнены на 100 %.

Для работников, осуществляющих обязанности по ведению воинского учета выделены: рабочее место в кабинете на 4 человека, сейф, шкаф для сохранности документации.

Служебное делопроизводство по вопросам ведения воинского учета и бронирования граждан заведено, оформлено надлежащим образом.

Сведения о принятых на работу и уволенных с работы граждан, пребывающих в запасе и призывников, а также об изменениях их данных воинского учета представляются ведущим специалистам по воинскому учету администрации Кичменгско-Городецкого муниципального округа в полном объеме и своевременно.

Имеются образцы учетно-воинских документов, наглядная агитация соответствует установленным требованиям, справочная литература в полном объеме.

Сверка личных карточек с учетными карточками ВУС МО Городецкого проведена « 4 » февраля 2022 г.

Журнал проверок осуществления воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе, ведется по установленной форме, зарегистрирован, пронумерован, прошнурован и заверен печатью и подписью руководителя организации, недостатков не выявлено. Журналы необходимые в

повседневной деятельности ВУР заведены, прошиты, пронумерованы, скреплены печатью и подписью руководителя.

Организация бронирования граждан, пребывающих в запасе не ведется.

Установленные Федеральным законом 1998 года № 53-ФЗ, постановлением Правительства Российской Федерации 2006 года № 719, методическими рекомендациями ГШ ВС РФ 2017 г. по ведению воинского учета в организациях и иными служебными документами обязанности по организации осуществления воинского учета выполнены качественно и в полном объеме.

Организация осуществления воинского учета оценивается - «удовлетворительно»

2. Полнота и достоверность документов первичного воинского учета в организации.

Всего работающих в организации чел., из них:	77
граждан пребывающих в запасе -	3 чел.;
граждан, подлежащих призыву на военную службу -	0 чел.

Граждане, пребывающие в запасе:	
- офицеров -	0 чел.;
- прапорщиков, сержантов, солдат-	3 чел.

Имеют мобилизационные предписания 0 чел. (в том числе 0 оф.),

Граждане, подлежащие призыву:	
состоит на воинском учете	0 чел.
имеют отсрочки от призыва на военную службу	0 чел.,
подлежит призыву на военную службу	0 чел.

Не поставлено на воинский учет	0 чел.
Подлежит снятию с воинского учета призывников	0 чел.

Подлежит вызову на призывную комиссию	0 чел.
---------------------------------------	--------

Вручены повестки 0 человек для явки в военный комиссариат Никольского муниципального района и Кич-Городецкого муниципального округа на мероприятия, связанные с призывом на военную службу.

На 0 человек вручены повестки работнику, осуществляющему воинский учет для их оповещения о явке в военный комиссариат Никольского муниципального района и Кич-Городецкого муниципального округа.

Картотека личных карточек военнообязанных граждан выделена отдельно, построена правильно.

Проверено личных карточек:

- офицеров - 0 чел.;
 - прапорщиков, сержантов, солдат - 1 чел.;
 - граждан, подлежащих призыву на военную службу - 0 чел.
- Недостатки по ведению личных карточек не выявлено.

Количество личных карточек с нарушениями правил, порядка или требований по их ведению, а также с расхождениями содержащихся в них сведений с документами воинского учета администрации Кичменгско-Городецкого муниципального округа составило 0 % от числа проверенных.

Полнота и достоверность документов первичного воинского учета оценивается —«хорошо»

ВЫВОД: Качество осуществления воинского учета призывников и граждан, пребывающих в запасе, оценивается «хорошо».

Председатель комиссии: _____

Н.Наволоцкий
(инициал имени, фамилия)

Члены комиссии: _____

О.Наволоцкая
(инициал имени, фамилия)
Н.Господарик

С актом проверки ознакомлен, копию акта получил

Директор

Л.Андреевская

(наименование должности руководителя организации)

(подпись)

(инициал имени, фамилия)



"24" июне 2023 г.